



中共上海市委常委会决定 十一届市委十次全会11月25日召开

本报讯 中共上海市委常委会日前决定,2020年11月25日召开中国共产党上海市

第十一届委员会第十次全体会议。全会的主要议程是:审议并通过《中共上海市委关于

深入学习贯彻习近平总书记

在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神

的决定》;审议并通过《中共上海市委关于制定上海市国民经济和社会发展的第十四个五年规

划和二〇三五年远景目标的建议》;听取并审议市委常委会工作报告。

李强、龚正等市领导参观浦东开发开放30周年主题展

全力打好浦东开发开放这张王牌

●全市上下要不辱使命、不负重托,坚决把习近平总书记重要讲话精神学习好、贯彻好、落实好,汲取奋进力量,增强使命担当,在新时代全力打好浦东开发开放这张王牌。

●一代代开发者、建设者、创业者用心血和汗水铸就了浦东今天的辉煌。创造浦东更加美好的未来,需要新一代奋斗者尤其是广大年轻人接续努力。

■发布厅

推动沪遵交流合作 迈上新台阶

本报讯 上海市委书记李强,市委副书记、市长龚正昨天下午会见了贵州省遵义市委书记魏树旺,市委副书记、市长黄伟率领的遵义市党政代表团一行。

李强感谢贵州省、遵义市长期以来对上海发展的支持帮助、对上海援黔干部人才的关心爱护,祝贺遵义市在全省率先实现全面脱贫目标。他说,当前,我们正在深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记考察上海和在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,扎实推进中央交给上海的重大任务,更好服务构建新发展格局。我们要助力遵义巩固脱贫攻坚成果,大力推动两地交流合作迈上新台阶。强化优势互补,完善协作机制,深入做好产业协同发展、畅通经济循环的大文章,在共同服务国家战略中实现更大发展。明年是中国共产党成立100周年,希望沪遵两地进一步深化合作,更好传承红色基因、弘扬红色文化、讲好红色故事。

本报讯 当前,全市上下正在深入学习宣传贯彻习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神。昨天上午,市委书记李强,市委副书记、市长龚正,市人大常委会主任蒋卓庆,市政协主席董云虎等市领导来到浦东展览馆,参观“在国家战略的引领下——浦东开发开放30周年主题展”。

主题展由《序》《肩负国家战略 承载时代使命》《深化自贸试验区建设 打造改革开放新高地》《提升科技创新策源能力 向具有全球影响力的科创中心进军》《聚焦六大硬核产业 引领高质量发展》《建设高品质城区 共享美好生活》《不忘初心牢记使命 一流党建促一流发展》《新时代改革开放再出发》等8个部分

组成,突出体现以习近平同志为核心的党中央对浦东开发开放的关心关怀,充分展示浦东开发开放30年的显著成就和面向未来的美好愿景。

李强、龚正等市领导走进展厅,在一幅幅照片、一段段视频、一组组数据前驻足观看,回顾历史、展望未来。李强说,重温浦东开发开放30年的沧桑巨变,深受教育、深受鼓舞。浦东奇迹般的变化背后,是白手起家、艰苦奋斗的创业激情,是披荆斩棘、革故鼎新的创新锐气,是志存高远、追求卓越的创造追求。习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上发表重要讲话,为浦东未来发展高瞻远瞩地定位指路。全市上下要不辱使命、不负重托,坚决把

习近平总书记重要讲话精神学习好、贯彻好、落实好,汲取奋进力量,增强使命担当,在新时代全力打好浦东开发开放这张王牌。

展厅里,一条时间轴串联起浦东开发开放30年来波澜壮阔的历程;50多项“全国第一”集中展现了浦东的大胆试、大胆闯、自主改,每一项都让浦东离世界更近;烂泥渡路的今昔对比,见证一座现代化新城的日新月异。

李强说,浦东前30年的开发开放,是在我国实现第一个百年奋斗目标的历史进程中展开的,浦东未来30年的发展,正好与我国实现第二个百年奋斗目标的进程相契合。一代代开发者、建设者、创业者用心血和

汗水铸就了浦东今天的辉煌。创造浦东更加美好的未来,需要新一代奋斗者尤其是广大年轻人接续努力。要以更具厚度、更有深度、更显温度的方式,让更多党员干部群众特别是年轻人走进主题展,深入了解这段不平凡的奋斗史,更加深切感受到“社会主义是干出来的,改革开放是奋斗出来的”,更加积极主动地投身浦东、投身上海更深层次改革、更高水平开放,奋力创造新时代上海发展新奇迹。

市委常委刘学新、吴清、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希和市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市高级人民法院院长、市检察院检察长等一同参观了主题展。

李强赴浦东新区开展专题调研

举全市之力支持浦东高水平改革开放

●时代再一次选择了浦东,浦东又一次迎来了历史机遇。要拿出胸怀天下的壮志豪情、能征善战的铮铮铁骨,当好披荆斩棘的开路先锋、乘风破浪的排头兵。

●浦东广大干部群众要快马加鞭、勇往直前,敢闯敢试敢突破,创新创业创一流。

推进社区 新型基础设施建设

本报讯 市委副书记、市长龚正昨天主持召开市政府常务会议,强调要深入贯彻落实习近平总书记考察上海和在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,按照市委要求,部署推进社区新型基础设施建设,研究进一步提高上海上市公司质量等。

会议原则同意上海社区新型基础设施建设行动计划并指出,要推动5G、人工智能、物联网、大数据等新技术全面融入社区生活,不断满足居民群众对美好生活的向往。

会议原则同意推动提高上海上市公司质量的若干措施并指出,上海推进国际金融中心建设,资本市场是核心,上市公司是关键。要把好“入口”和“出口”,从源头上提升上市公司质量,充分发挥科创板“试验田”作用,鼓励标杆性企业上市,拓宽多元化的依法退出和出清渠道,实现优胜劣汰。要守住风险底线,强化信息披露,进一步维护投资者合法权益。

本报讯 昨天,市委书记李强围绕贯彻落实习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上的重要讲话精神,来到浦东新区开展专题调研。李强指出,要深刻学习领会、深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,牢牢把握在新的历史条件下浦东肩负的光荣使命,牢牢把握在新的起点上推动浦东高水平改革开放的行动指南,牢牢把握在新的征程上创造新奇迹、展现新气象的实践要求,全力打造社会主义现代化建设引领区,努力成为更高水平改革开放的排头兵、全面建设社会主义现代化国家的排头兵、彰显“四个自信”的实践范例,更好向世界展示中国理念、中国精神、中国道路。

调研期间,李强主持召开专题座谈会。浦东新区区委和上海自贸试验区临港新片区管委会、张江高新区管委会、上海自

贸试验区保税区管理局负责同志先后作了汇报发言。李强会与老同志认真交流讨论,就深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、在新起点新征程上把浦东高水平改革开放更好推向前进进一步明确部署要求。

李强指出,要把浦东开发开放放到历史发展的进程中来审视,在新时代的坐标中,更加深刻地领会中央支持浦东高水平改革开放的战略意图,更加深刻地领悟中央对浦东、对上海的深切期许。时代再一次选择了浦东,浦东又一次迎来了历史机遇。要拿出胸怀天下的壮志豪情、能征善战的铮铮铁骨,当好披荆斩棘的排头兵、乘风破浪的排头兵。

李强指出,要深刻领会习近平总书记重要讲话的思想精髓和核心要义。“两个放在”深刻阐明了浦东发展的新方位,更加凸显

了浦东的特殊使命、特殊责任,是我们谋划浦东、谋划上海一切工作的战略基点。“一个引领区、三个成为、三个展示”鲜明确立了浦东发展的新定位,“五个新”精准指明了浦东发展的新路径。要切实在学深悟透上下功夫,牢牢把握改革、开放、创新这条“生命线”,越是形势错综复杂,越要更加坚定地走解放思想、深化改革之路,走面向世界、扩大开放之路,走打破常规、创新突破之路,不断增强发展的动力和活力。要牢牢把握新内涵,更加自觉体现新发展阶段、新发展理念、新发展格局的要求,创造性地落实国家战略,着力强化功能开发,充分发挥开放优势,不断提高治理现代化水平。要牢牢把握龙头作用的要求,更好成为大平台、大通道、大跳板,更好成为全市发展的战略引擎,在服务长三角、服务长江流域、服

务全国发展中更好发挥辐射、赋能作用。

李强指出,贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,要以只争朝夕的精神,抓好任务分解、集中力量推进。紧紧抓住并切实用好重大机遇,举全市之力支持浦东高水平改革开放,把氛围营造得更浓,把机制做得更实,进一步打好浦东这张王牌。全市上下要进一步兴起抓学习、抓落实、抓推进的热潮,抓紧谋划推出一批重大改革、重大项目,争取早见成效,形成奋发有为、干事创业的生动局面。浦东广大干部群众要快马加鞭、勇往直前,敢闯敢试敢突破,创新创业创一流,永葆创业初期的那股子气、那股子劲,拿出而今迈步从头越的气概,奋进新征程,再创新奇迹,展现新气象,铸就新辉煌。

市领导翁祖亮、诸葛宇杰参加。